
 11939067098900مزبان حبیبی  : تهیه و تنظیم 

 0       استفاده از این فایل فقط توسط دانش آموزان در کلاس درس مجاز است، استفادهبا ذکر منبع مانعی ندارد                                

 

xxyی محدود به نمودار تابع مساحت ناحیه 1 2  8و خطy م است؟  کدا
 42 (د       22( ج      11(ب       61( الف 

 

حاصل  4 
16

1

dxx          م است؟  کدا
 02(د                    04( ج                01( ب            03( الف

 

م است؟ c.ی سایه زده شده در شکل مقابل با هم برابر است مساحت دو ناحیه 0  کدا
( الف 

3

   (ب         4
9

 (د        2(ج       16
4

9                            xy  
 
 

                                                                                                                             2         c 

 

حاصل  2 

4

1

2

2

2

1)
1

4
( dx

x

x         م است؟  کدا
          7(د                    6( ج            5( ب          2( الف 

 

ی محدود به منحنیمساحت ناحیه 5
x

x
y

2cos

sin1
 و محورxها و

3


x و

3


x م است؟  کدا

13(الف                 232   (ب                  13( ج                     32 (د                                                                                                        
 

اگر 6




x

dt
t

xf
1

31

1
م است؟ 1xیدر نقطهfی خط مماس برتابعباشد، معادله )(  واقع بر آن کدا

22( الف   xy       12 (ب  xy              22( ج  xy  12(  د  xy 
 

cos1(2sin(مساحت زیر منحنی 7 2 xxy  ی در بازه








2
,0
و محدود به محورx م است؟  ها کدا

                                                                                                     5/4 (د                  5/6( ج                 4(ب               6 (الف
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اگر  1




x

dt
t

xf

sin

0

21

1
(باشد،  )(

6
(


f م است؟  کدا
( الف 

4

( ب           -3
3

(ج            2
3

( د             -2
4

3 
 

9 
 
 

مساحت زیر منحنی
xx

y
22 cossin

1
  و بالای  محورxی ها در بازه









4
,

12

 م است؟  کدا
132( ج                 32   (ب                32(الف                     3 (د                                                                                                       

 

13 
 

 

با توجه به مفهوم انتگرال معین، حاصل 





n

n

in

i 1
3

lim  م است؟  کدا

( الف 
3

( ب        4
3

( ج             1
3

( د              2
6

1                                                                                                                             

 

11 
 

 

ی تقریبی در محاسبه 

1

0
1

dx
x

x مجموع پایین ریمان برای
4n م است؟  کدا

( الف
420

   (ب              101
210

( ج                  61
210

 (د                      59
420

113 
 

14 
 

حاصل 




0
2

2cos1
dx

x         م است؟  کدا
     1(د                   4( ج          22( ب          3( الف 

 

10 
 
 

 

اگر 



 dx

x

xx
xf

2

2

1

12
)0(0با شرط  )( f ،باشد)

2

2
(f م است؟  کدا

( الف
12

5              ب )
4

( ج             5
4

( د                     3
12

7                                                                                                                             
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12 
 

 

سطح محدود به منحنی
xxy 3cossin2و محورx ی بازهها در









6
,0
 م است؟  کدا

                                                                                                     145/3 (د                 575/0( ج            45/3 (ب               5/0 (الف
 

15 
 

 

حاصل   




1

2

1 dxxx           چیست؟ 
 5/5( د             5(ج    5/2( ب    0( الف

 

16 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ر میانگین برای انتگرالبا توجه به قضیه ر ی مقدا م مقدا ی سایه زده شده در شکل مقابل با هم مساحت دو ناحیهCها، به ازای کدا
 ؟برابرند
( الف

3

( ب      5
3

( ج         7
4

( د           9
9

16     xy   
 
 
 

                                                                                                                             2         c 
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17 
 
 
 
 
 

 

م است؟ cی سایه زده شده با هم برابر باشد،عدد با توجه به شکل مقابل اگر مساحت دو ناحیه  کدا
 5 (د        23 (ج       2 (ب         32( الف 
 
 

      x 
                                                                                                                    1        c         4      

 

11 
 

xxyی محدود به منحنیمساحت ناحیه cos)2sin1(  و محورxها و
6


x و

6


x م است؟  کدا

                                                                                                        31 (د                    2 (ج                 5/1 (ب               6 (الف
 

19 
 
 

 

تابع   









Qx

Qxx
xf

2
ی بر بازه  3,0 افرازی از این بازه در نظر بگیرید که آن را به سه قسمت مساوی . مفروض است

. تقسیم کند fU 3
ی در بازه 3,0  م است؟  کدا

 7( د            6( ج               5( ب                2(  الف

 

43 
 

22)2(ی محدود به منحنیمساحت ناحیه  xy و محورy م است؟  ها کدا
( الف

3

   (ب                  4
3

( ج                 8
3

 (د                    16
3

19 
 

41 
 

حاصل   




1

1
2

1 xdxCosx
 چند برابر



 است؟          1
  6( د            2( ج     4( ب     1(الف  
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44 
 

 

dtاگر 
tt

t
xf

x







tan

0

2 32

4
ر مشتق  )( به ازای xf)(مقدا

4


x م است؟  کدا

( الف
3

( ب              1
2

( د                    1( ج               1
3

4         
 

40 
 
 

 

حاصل  
8

0

33 )cossincossin(



dxxxxx     م است؟  کدا
( الف

8

( ب       1
16

2( ج      1
8

2( د        1
16

1                                                                 
 

42 
 

 

مساحت محدود به دو  منحنی
2

sin
x

y


 2وxy  م است؟     کدا
( الف

2

1

2


                         ب)   
2

12



( ج                               

3

1

2


                           د) 
3

12



 

 

45 
 

 

Cاگر 
x

xf
xd

x
x  3

)(
4)

1
( 2

2

م است؟         xf)(باشد، تابع  2  کدا
34( الف x          43( ب x          43( ج x                    34(د x         

 

46 
 
 
 

 

مجموع ریمان تابع 
x

x
y

4

14
log


 ی روی بازه









8

15
,

8

 xهای افراز شده است ودر وسط هر زیر بازه iCوقتی  4nبرای  7
م است؟   ها برابرند، کدا

2log( الف
4

2log   (ب            1
2

3log( ج            1
4

3log (د            1
2

1 
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حاصل  47


1

1
3

dxxCosx
  م  است؟           الف ( ب         3(کدا

2

( ج     1
3

           د )
3

2  
41 

 
 

xyمساحت محصور بین منحنی sinو محورxی ها در بازه








2
,0
 م است؟  کدا

( ج                         1 (ب                5/0 (الف
3

                       4 (د 
 

49 
 

 

مجموع پایین ریمان تابع 
3xy   در بازه 1,0 و 3یوقتی افراز از چهار نقطه

3

و1
3

م است؟ 1و 2  تشکیل شده باشد، کدا
( الف

9

   (ب                  1
9

(ج                 2
3

 (د                    1
9

4 
 

03 
 

 

حاصل 




1

0

1

2
tan

1

1
dxx

x
  است؟      2چند برابر 

( الف
32

   (ب          1
24

(   ج         1
20

 (د            1
16

1 
 

01 
 

 

اگر




x

dt
t

xf
2

2 1

1
)(25و  )( xxg باشد، مشتق تابعfg. 2یدر نقطهx م است؟  کدا

( الف
3

 0(د             4(ج             1 (ب      2
 

04 
 
 

 

اگر




x

dt
t

t
xG

2

2 1

cos
)(

  و)
1

(
x

Gxy  ر yباشد، مقدا  یدر نقطه
2

1
x م است؟  کدا

( الف
5

 (ب      -2
5

(ج            - 1
5

(د             1
5

2 
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00 
 
 

 

ی  تابعی با ضابطه fاگر 









cQx

Qx
xf

2

باشد،  2   fLfU nn  در بازه ی 2,1م است؟  کدا
 

 14 (د                 13(ج               1(ب                 6(  الف

 

02 
 
 

 

حاصل 
2

0

222 sincos



dxxxx     م است؟  کدا
( الف

6

( ب            1
4

( ج              1
3

( د              1
2

1            

 

05 
 
 
 

 

با توجه به مفهوم انتگرال معین حاصل 




n

n

n

nnnn
)

3
sin..........

3

3
sin

3

2
sin

3
(sin

3
lim

 م است؟  کدا
( الف

3

( ب                           2
2

( د                               1(ج                                3
2

1                                                                                                                             

 

حاصل  06 


6

6

cos





dxxx     م است؟  کدا

( ب                   -1( الف
2

( ج                     -1
2

                                                                 3( د                         1

 

اگر   07 








c

x

xfx
dx

x

xx

1

)(

)1(

52
2

2

باشد ضابطه ی   2 xf م است؟  کدا
 

4(  ب          4x(  الف  x      23(  ج x       23 (د  x 
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مجموع بالا ریمان تابع  01
2xy   در بازه 4,1  180وn قدر بیشتر است؟ از مجموع پایین ریمان آن، چه 

 
( الف

8

(ب            1
6

( ج              1
4

( د              1
2

1            

 

1 
 
 
 

اگر  


cxfxdx
x

x
)(3

1)1( ، تابع  3 xf م است؟  کدا
23( الف

3

2
 x

x         63( ب
3

2
 x

x             63( ج
9

2
 x

x        2 (د
9

2
 x

x 
 

حاصل  4 




3

1

)( dxxx م است؟    الف   5/6(د                   6(ج               5/5( ب                     5(کدا
با شرط  0

4


  kx حاصل 

6

0
sincos

2cos



dx
xx

x     م است؟  کدا
cxx( الف  cossin       ب )cxx cossin         ج )cxx  cossin-          د )cxx cossin -

 

با توجه به نمودار، حاصل  2 

4

0

)22( dxx  م است؟  4                                                                 کدا
                                                                      4           2                                                    2(د                 5/0( ج       0( ب       4( الف

 

 

اگر  5 


cxfxxdx
x

xx
)(2

35 ، تابع  2 xf م است؟  کدا
23( ج             1x( ب         2x( الف x        35 (د x 

 

اگر  6 xxxf )(  باشد، حاصل


2

1

)( dxxf م است؟    الف   0(د            5/4(ج               4( ب             5/1(کدا
12 تابعی محدود به مساحت ناحیه 7  xy  محور و

x 1 وطخط ها وx 1 وxم است؟  کدا
  0(د                5/4(ج                4(ب              5/1(الف
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، اگر 1xبا شرط  1  



cxxfdx

x

x

1

، تابع  33 xf م است؟  کدا
xx (د                    xx3( ج                 x3( ب         x23( الف 32  

 

)(12با توجه به نمودار تابع  9  xxf حاصل ،


4

2

)( dxxf م است؟  کدا
           5/0(د                 0( ج               4( ب       5/4( الف

                                                                                                                                                           4 
                                      2   0                         1-  4 -
 
 

 

اگر  13 


cxfxdx
x

x
)(

2

)1( ، تابع  2 xf م است؟  کدا
( الف

3
1

x
x          ب )

3
1

x
x              ج )

3

2
2

x
x         د) xx 32  

 

11 
 

xxxfبا توجه به نمودار تابع  )( ،م است؟مساحت ناحیه  ی سایه زده شده کدا
(الف

6

(ب           1
4

(ج             1
3

(د                1
3

2 
 
 

 

حاصل  14 




2

2

)( dxxx م است؟  الف   2( د              0( ج                 4( ب              -4( کدا
25ی زیر منحنی مساحت ناحیه 10 xxy   و بالای خطxy 3 م است؟  کدا

(الف
3

(ب               16
3

(ج                 22
3

(د                 28
3

32 
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اگر  12




x

dx
t

t
xG

2
31

xxGy)(باشد، مشتق راست تابع  )( 2درx م است؟  کدا
(الف

3

(ب               1
3

(ج                 2
3

(د                 4
3

5 
 

حاصل  15




2

2

)2( dxxx م است؟  الف   1( د             6( ج                2( ب              0( کدا
اگر  16 


cxfxdx

x

xx
)(

)1( ، تابع  2 xf م است؟  کدا
 x22 (د        x2( ج             x21( ب         x1( الف

 

24ی محدود به منحنی مساحت ناحیه 17 xy   و خطxy 3و محورxم است؟  ها واقع در ربع اول کدا
(الف

6

(ب               13
3

(ج                 7
3

(د                 8
6

19 
 

اگر  11   cxf
x

dxxx
2

)51(
، تابع  2 xf م است؟  کدا

xx( ج                 x21( ب         x41( الف 2                    د) xxx 
 

اگر  19 xxxxf )()(   حاصل ،


2

1

)( dxxf    م است؟  کدا
 2( د         0(ج    4( ب         1( الف

 

حاصل  43




1

0

2

3 )
)1(

1
( dx

x
x     م است؟  کدا

(الف
2

( ب       3
4

(ج     5
4

( د        3
2

5 
 

اگر  41   cxxfdx
x

x )
1

، تابع  )3 xf م است؟  کدا
13( الف x         23( ب x                 22(ج x                    2 (دx                                                                                                        
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م است؟مساحت ناحیه 44  ی سایه زده شده در شکل مقابل کدا
(الف

3

(ب               4
6

(ج                 7
6

(د                 5
3

2                                        2xy  
 

 
 

                                                xy  2 

 

اگر  40  


cxxfdx
x

x ، تابع  23 xf م است؟  کدا
12( الف x         42( ب x                 23( ج x                    43 (د x 

 

حاصل  42 
6

0

22 )sincos(



dxxx    م است؟  کدا
( الف

4

( ب       3
2

( ج      2
2

 2( د        3
 

اگر نمودار 45 xf  به صورت زیر باشد حاصل 


4

2

dxxf  م است؟  کدا
( الف

2

( ب       -1
2

( ج        -1
3

( د          1
2

3                                                                                       1       
                                                                                                                       2                   4     1                  

 
          

 

م است؟مساحت ناحیه 46  ی سایه زده شده در شکل مقابل کدا
12(ب   22(الف     ج)

2

22        د)
2

12  

                                                   xy 2sin 
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                                                                xy 2cos 

3xyتفاضل مجموع پایین ریمان  از مجموع بالا ریمان برای تابع  1   در بازه 1,0  3برایn  م است؟  کدا
( الف

9

   (ب                  1
8

( ج                 1
3

 (د                    1
6

1 
 

مجموع بالا ریمان برای تابع  4
12  xy  در بازه 1,0  4برایn م است؟  کدا

 45/4(  د         4/4( ج             15/4(ب        4( الف
 

13برای تابع  0  xy د تقسیم ها  در بازه قل تعدا حدا 5,1   چقدر  باشد تا  اختلاف دو  تقریب ریمان بالا و ریمان پایین کوچکتر یا مساوی

40

 1413( د    623( ج                 963( ب  1943( الف.        باشد 1
 

مجموع بالا ریمان  2
 

1

0
1

dx
x

x 4برایn م است؟ ( الف   کدا
420

   (ب        101
420

( ج           203
840

 (د          257
840

307  
xyمساحت محدود به دو  منحنی 5  2وxy  م است؟ ( الف   کدا

6

   (ب        1
4

( ج          1
3

 (د        1
2

1  
xxyمساحت زیر منحنی  6 22 sincos  ی در بازه









6
,0
محدود به محورx م است؟  ها کدا

( ب                1( الف
2

(  ج                            3
2

 (د                           1
4

3 
 

xyمساحت محدود به دو  تابع  7  وxxy 22    م است؟ ( الفکدا
4

   (ب           9
4

( ج          3
6

 (د         19
2

3  
xyمساحت محدود به دو  منحنی   1 sin وxy cos0وx و

3


x م است؟  کدا

12( الف                   12   (ب                  ج )
2

2
1                    د) 

2

1

2

3
                                                                                                         

2ها و منحنی xمساحت محدود به محور  9
2

1 2  xy  م است؟ ( الفکدا
3

   (ب         4
3

( ج       14
3

 (د        16
3

8  
 اگر 13 



 CkAdx

x

x
x )(

41

3
گاه ،  41 مA آن ( الف است؟ کدا

4

   (ب        1
2

( ج           1
3

 (د            1
3

2  
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اگر  11 
  


cxxf

x

dxx
2

و   1 xf  ر یک تابع درجه ی دوم  باشد مقدا 2f م است؟  کدا
( الف

15

( ب   14
15

( ج                 8
15

 (د                    6
15

7 
 

اگر  14 
  


cxfxdx

x

xx 3 2

3

3
باشد ضابطه ی   31 xf م است؟  کدا

(  الف
2

3
3

4

9 33 2  xx                            ب  )    
(  ج 

3

33 2

2

3

2

3

4

9

x
xx                          د) 

3

3

2

3

2

3

4

3

x
x  

 

حاصل  10




1

1

dxxx م است؟                الف ( ج             1( ب               0( کدا
2

( د                     3
2

1         
حاصل  12     

3

1

4

1

dxxx م است؟         الف ( ب               3( کدا
6

1
             ج )

10

1
                     د )

12

1
                                                                                                                              

حاصل  15 









3

2
2

1
dxx م است؟      الف ( ج             1( ب              5( کدا

2

( د                     3
2

5                                                                                                                              
حاصل  16 

8

0

33 )cossincossin(



dxxxxx م است؟    الف 2( کدا
8

2( ب       1
16

( ج      1
16

( د        1
8

1  
حاصل  17  





1

1
2

1 xdxCosx
 چیست؟           الف  )



( ب    6


( ج    2


(  د             3
3

1  
حاصل  11





5

2

)23(2 dxx م است؟     الف                                                                                                                               4( د                3( ج             1( ب               0( کدا
حاصل  19

 

1

1

21 x

dx م است؟           الف ( کدا
4

              ب )
4

3                       ج )                     د )
2

                                                                                                                              
dxحاصل  43

x

xx



4

1

2

م   1 ( الف      است؟ کدا
4

   (ب           11
4

( ج                 13
4

 (د                    9
4

7  
حاصل  41



2

0
2 12

dx
x

x م است؟  الف ( ج                 4( ب               1( کدا
4

( د               3
2

3  
حاصل 44



1

1

32 dxxx  م    (ب              0( الف                است؟ کدا
3

( ج                 10
3

 (د                    7
3

20  
با توجه به مفهوم انتگرال معین حاصل  40














n

nn

n

n

n

n

n

n

n
)..........

941
lim(

م است؟ 22222   کدا

2

3
3

4

3 33 2  xx
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( الف
4

                          ب )
4

( ج                          3
4

( د                     1
2

                                                                                                                             
اگر  42




2

1

2

2
)(

x

dt
t

t
xf  ،باشد)(xf م است؟ الف ( کدا

x

x 2        ب )
x

x 42         ج  )
3

2 42

x

x          د) 
2

2

x

x   
اگر  45


 dx

x

x
xf

6

2

1
با شرط  )(

6
)0(


f ،1(باشد(fم است؟ الف ( کدا

4

      ب )
3

2      ج )
3

        د )
2

                                                                                                                              
اگر  46


 dx

x

gx
xf

)2cos1(2

cot
(باشد،  )(

6
()

2
(


ff  م است؟ (الفکدا

2

 (ب         -1
4

( ج      1
4

 (د        -1
2

1  
اگر 47




x

dt
t

xf
1 3

1
xxgو  )( 34)( ی خط مماس برتابعباشد، معادلهfg. 1یدر نقطهx م است؟  کدا

012( الف  xy      012 (ب  xy             012( ج  yx 012(  د  yx 
 

تابع   41  




Cosx

Sinx

dt
t

t
xf

21
ر مشتق. مفروض است    در fمقدا

4


x  برابر است با: 

2( ب       3( الف
3

2( ج               - 1
3

2 (د                  - 2
3

2 
 

اگر  49 
4

0

2tan



Axdx   و 
4

0

4tan



Bxdx      ر ( چقدر است؟الف BAمقدا
4

( ب    1
2

( د            1( ج           1
3

1  
هرگاه  03  




x

t

dt
xg

2

0

33
و     3 xgxf      ر مقدا 1/f الف چقدر است؟ )

33

( ب     1
33

( ج     2
12

( د   1
6

1  
ر میانگین برای انتگرالدر قضیه 01 ی مقدا

4

1

2)( dxxxfعدد حقیقیCم است؟ الف   0( د   7(ج   6(ب  5(کدا
یک تابع اولیه برای تابع  xcosاگر  04 xf  باشد، مشتق xf sin درxم است؟  کدا

 (د                 -1(ج                1( ب             3( الف
2

1 
 


